
 

 
 

  

Zagreb, 28.11. 2025. 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

Hrvatska ponovno među elitom školskog sporta  

Mladi odbojkaši iz Zagreba predstavljat će Hrvatsku na Svjetskom 

odbojkaškom prvenstvu U15 u Kini 

• Povijesni uspjeh: zagrebačka OŠ Marina Držića predstavlja Hrvatsku na najvećem svjetskom 

školskom odbojkaškom natjecanju 

ZAGREB – Mladi odbojkaši Osnovne škole Marina Držića iz Zagreba izborili su plasman na Svjetsko 

školsko odbojkaško prvenstvo U15, jedno od najprestižnijih natjecanja u školskom sportu, koje će se 

održati od 4. do 13. prosinca 2025. u kineskom gradu Shangluo. Hrvatsku će na ovom međunarodnom 

događaju, u organizaciji International School Sport Federationa (ISF), predstavljati ekipa koju je odabrao 

Hrvatski školski sportski savez, inicijator hrvatske prijave. Vođa hrvatske delegacije je Dario Franjić, 

glavni tajnik Školskog sportskog saveza Grada Zagreba. 

Učenici OŠ Marina Držića do sada su 11 puta igrali u finalima državnih prvenstava, a 9 puta osvajali 

naslov državnih prvaka, uključujući impresivnih sedam uzastopnih titula. Mnogi od njih istodobno 

nastupaju u zagrebačkim klubovima te u mlađim hrvatskim reprezentativnim selekcijama. Upravo ti 

iznimni rezultati bili su ključni za izbor ekipe kao hrvatskih predstavnika na svjetskoj smotri. 

Nastup na ISF U15 World School Volleyball Championshipu velika je čast i prilika da se mladi sportaši 

natječu s vršnjacima iz cijelog svijeta te promoviraju Hrvatsku i Zagreb na globalnoj sportskoj sceni.  

Dr. sc. Ivan Dujić, glavni tajnik HŠSS-a i predsjednik Europske školske sportske federacije tom je prilikom 

istaknuo: „Sudjelovanje na Svjetskom školskom prvenstvu najveće je priznanje za rad naših učenika, 

trenera i cijelog sustava školskog sporta. Ekipa OŠ Marina Držića godinama je na samome vrhu 

završnica državnog prvenstva u odbojci koje organizira Hrvatski školski sportski savez, što govori o 

njihovoj iznimnoj kvaliteti, kontinuitetu i predanosti. Ponosni smo što će upravo oni predstavljati 

Hrvatsku u Kini te vjerujem da će i tamo pokazati perspektivu hrvatskog školskog sporta.“ 

Hrvatske boje u Kini branit će: Ante Bagarić, Ante Zmijarević, Andrej Ilić, Bojan Bakić, Jakov Rosandić, 

Luka Galović, Maks Gerenčer, Mateo Medvidović, Pavao Mišin, Robert Jakić, Sven Eder, Šimun Rosandić. 

Ekipa putuje uz trenera Karla Butorca, profesora iz OŠ Marina Držića. 

„Izuzetno smo ponosni na naše učenike i njihove trenere. Njihov odlazak na Svjetsko prvenstvo rezultat 

je dugogodišnjeg predanog rada, sportskog duha i izvrsnosti koju u školi njegujemo više od tri 

desetljeća. Ovo je veliko priznanje ne samo za našu ekipu, već i za cijelu školu. Vjerujem da će u Kini 

dostojno predstavljati Hrvatsku, Zagreb i OŠ Marina Držića.“, poručio je ravnatelj škole, Zvonimir 

Bićanić. 

Odlazak na prvenstvo financijski su omogućili Hrvatski školski sportski savez, Školski sportski savez 

Grada Zagreba,  Hrvatski odbojkaški savez, te donatori: Hrvatske autoceste, Erste banka, JANAF, Zaklada 

Lončarić, EURCO i drugi. 

Pozivamo Vas da nam se pridružite na okupljanju uoči puta u Kinu kako bismo zajedno otpratili 

natjecatelje na Svjetsko prvenstvo u zračnoj luici dr. Franjo Tuđman, u utorak, 2. prosinca, u 14:00 

sati. 

Učenicima želimo uspješan nastup i nezaboravno sportsko iskustvo u Kini. 

 



 

 
 

  

 

Odbojkaši OŠ Marina Držića_Foto Jeffrey Jemrić_01.  

Gornji red s lijeva na desno: Mateo Medvidović, Jakov Rosandić, Pavao Mišin, Andrej Ilić, Šimun 

Rosandić, Ante Bagarić, Karlo Butorac ( trener) i Ante Zmijarević. Donji red s lijeva na desno: Sven Eder, 

Robert Jakić, Bojan Bakić, Maks Gerenčer, Luka Galović. 

Odbojkaši OŠ Marina Držića_Foto Jeffrey Jemrić_02.  

Gornji red s lijeva na desno: Mateo Medvidović, Jakov Rosandić, Pavao Mišin, Andrej Ilić, Šimun 

Rosandić, Ante Bagarić, Karlo Butorac ( trener). Donji red s lijeva na desno: Sven Eder, Robert Jakić, 

Bojan Bakić, Maks Gerenčer, Luka Galović, Ante Zmijarević.  

 

 


